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Už přes dva roky mají jednotlivci, firmy i organizace z Libereckého kraje možnost využít
bezplatné konzultace v Dotační ambulanci Agentury regionálního rozvoje (ARR). Ta
pomůže nejen s výběrem vhodného programu, ale i s přípravou a administrací žádosti. Na
konzultaci je možné přijít po vyplnění objednávky v online formuláři.

Dotační ambulance se zaměřuje na širokou škálu oblastí, od podpory podnikání, výzkumu, vývoje a
inovací přes veřejnou infrastrukturu, dopravu a energetiku až po vzdělávání, sociální služby nebo
zdravotnictví. Až hodinovou bezplatnou konzultaci je možné sjednat přes jednoduchý webový
formulář, v němž zájemce vyplní základní údaje o sobě a svém záměru a rovnou si rezervuje termín
schůzky.

Dotační experti ARR mají přehled o regionálních, národních i mezinárodních výzvách. „Od května
2022 se na nás obrátilo asi osmdesát klientů od studentů přes živnostníky, začínající podnikatele až
po zavedené firmy. Jednalo se o projekty v řádu desetitisíců až mnoha milionů. Nejlepší výsledky má
spolupráce s těmi, kdo mají svůj záměr dobře promyšlený,“ říká Pavlína Marešková z ARR.

Nabízenou službu využilo například architektonické studio Mjölk. „Dotační ambulance nám pomohla
dvakrát. Ještě před podáním žádosti nám konzultace usnadnila výběr vhodného dotačního titulu.
Následně nám pomohla i se závěrečným vyúčtováním. Může to vypadat jako banalita, ale byla to
naše první dotace a i drobné rady nám dodaly jistotu, že administrativu děláme správně,“ hodnotí
Hana Kracíková.

Díky dotaci mohl tým studia Mjölk navrhnout a otestovat nové konstrukční postupy. „V budoucnu
budeme moct navrhovat výjimečné, třeba i hodně bláznivé stavby, což může znamenat konkurenční
výhodu nebo další oborové ceny. Naši architekti nemuseli pracovat výhradně na komerčních
projektech, dokonce mohli přizvat ke spolupráci studenty z Fakulty umění a architektury Technické
univerzity v Liberci,“ popisuje Kracíková.

Zkušenosti s dotačním poradenstvím má také firma SoftLi poskytující IT systémy pro digitalizaci ve
výrobě. „Před dvěma lety jsme se na ambulanci obrátili kvůli projektu na vývoj cloudového systému.
Měli jsme vyhlédnutý konkrétní dotační program, ale protože šlo o naši první žádost, potřebovali
jsme pomoct s jejím vyplněním, zadáním do systému nebo třeba sestavením rozpočtu. Bez nich
bychom to nezvládli,“ uvádí výkonný ředitel SoftLi Lukáš Slovák.

Po úspěšné první spolupráci se softwarová firma před několika měsíci rozhodla pro Dotační
ambulanci znovu, opět úspěšně. Podle Slováka nyní čekají na podpis grantové dohody k projektu,
který jim pomůže s marketingovou komunikací směrem do zahraničí.

„Dotační poradenství je jednou z klíčových služeb naší Agentury regionálního rozvoje pro subjekty z
Libereckého kraje a způsob, jak pro region získat další finanční zdroje nad rámec veřejných
rozpočtů,“ dodává Jiří Ulvr, radní Libereckého kraje pro resort hospodářského a regionálního
rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

Bezplatnou hodinovou konzultaci lze sjednat přes online formulář na webových stránkách ARR.
Následně je možné se domluvit na další placené či bezplatné spolupráci v závislosti na typu projektu.



V případě zájmu se také lze přihlásit k odběru pravidelného Dotačního newsletteru.

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/dotacni-ambulance-zdarma-poradi-jak-ziskat-penize-na-male-i-velke-
projekty-n572887.htm
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